

ШКОЛА МУЗЫКАНТОВ

Каждый ребенок талантлив. Раскрывать и развивать самые сильные стороны детей - задача Команды Югры. В Когалыме строится музыкальная школа на 400 мест, это значимое событие в образовательной сфере региона отмечено в Карте развития Югры. Ввод объекта позволит выявлять, поддерживать таланты среди детей и молодежи города, обучать музыкантов по различным направлениям.

Город Когалым находится в Ханты-Мансийском автономном округе и является крупным центром нефтегазовой промышленности России. Когалым расположен в 150 километрах к северу от Сургута. Население Когалыма составляет примерно 62 тысячи жителей.

Воздушными воротами города является аэропорт «Когалым», расположенный в черте города. Железнодорожные перевозки осуществляет Сургутское отделение Свердловской железной дороги. Через станцию Когалым проходит большой поток пассажирского и грузового транспорта.

Строительный бум начался в Когалыме в середине 2000-х и продолжается по сегодняшний день. Построен спортивный центр «Юбилейный» с футбольным полем, крытый ледовый дворец «Айсберг» с искусственным ледовым покрытием, лыжная база «Снежинка», молодежный центр «Метро», современный спортивно-культурный комплекс «Галактика», который включает в себя аквапарк, скалодром, боулинг, крытый каток, кинотеатр, а также торговые площади.

Одним из впечатляющих мест является океанариум мирового класса с тоннелем, позволяющим посетителям совершить реалистичную, но безопасную прогулку «по морскому дну», внутри толщи воды, наблюдая жизнь обитателей океанских глубин.

Для проведения культурно-массовых мероприятий по улице Мира обустроена площадь, где горожане не только отмечают различные торжества, но и просто отдыхают и гуляют с детьми.

В марте 2019 года в Когалыме открыт филиал Малого театра, который является базой московского театра для гастролей в регионе, а также площадкой для других творческих коллективов.

При поддержке нефтяной компании «ЛУКОЙЛ» в 2022 году началось строительство новой современной музыкальной школы, открытие которой планируется в 2024 году.

Новая школа будет реализована в ответ на растущий интерес местных жителей и молодежи к различным сферам искусства. Стремление к самовыражению, воплощению творческих идей и развитию талантов вызывает необходимость в наличии современного образовательного учреждения, специализированного на искусстве.

Будущая Альма-матер талантов рассчитана на 400 мест, и предоставит возможность большому количеству детей получать качественное музыкальное образование.

Целью нового учебного заведения является создание благоприятной, стимулирующей среды для развития талантов и творческого потенциала учеников. Такое образовательное учреждение будет способствовать укреплению культурной сферы Когалыма и всей Югры в целом. Развитие искусства является важным аспектом укрепления общества, формирования личности и расширения культурных горизонтов граждан.

Кроме того, новая школа будет оснащена современным музыкальным и сценическим оборудованием и станет платформой для организации различных концертных мероприятий, которые будут доступны для гостей и жителей города. Это способствует распространению и популяризации искусства, а также повышению культурного сознания в обществе, позволит создать привлекательную и благоприятную среду для творческого роста и самовыражения детей и взрослых. Новая школа искусств в Когалыме станет надежным партнером в формировании талантов, поддержке и развитии молодежи, укреплении культурных ценностей в регионе.

Ожидается, что новая школа искусств станет очередной гордостью города, и сделает значимый вклад в образование и культуру не только Югры, но и всей России. Благодаря квалифицированным преподавателям и специалистам, школа предоставит обширные возможности для получения качественного образования.

Наше учреждение может предложить специалистам заработную плату от 50000 рублей в зависимости от уровня образования и нагрузки (количество часов). Работникам предоставляется полный социальный пакет (оплачиваемый проезд один раз в два года к месту отдыха всеми видами транспорта, оплата санаторного лечения, единовременная выплата к отпуску, оплата билетов и провоз багажа к месту трудоустройства, оплата медицинской комиссии, северная надбавка 50 % и т.д.). Педагогическим работникам устанавливается ежегодный отпуск продолжительностью 72 календарных дня.

При трудоустройстве работнику производится компенсационная выплата, связанная с наймом жилого помещения размере от 15000 до 20000 рублей в месяц, возможно предоставление служебного жилья.

Молодым специалистам производится единовременная выплата социальной поддержки в размере два месячных фонда заработной платы.

Более подробную информацию о школе можно узнать:

-на нашем сайте <http://www.dshi-kogalym.edusite.ru/>

-в социальной сети «ВКонтакте» <https://vk.com/public204113722>

Администрация МАУ «Школа искусств»